



平成 27 年 7 月 7 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 小 林 洋 行
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 細 金 成 光
(コード番号 8742 東証第一部)
問 合 せ 先 取 締 役 業 務 部 長 渡 辺 宏
(T E L 03-3664-3511)

(訂正・数値データ訂正)
「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成27年5月15日に公表しました「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所につきましては下線を付して表示しております。

記

(サマリー情報)

1. 平成27年3月期の連結業績(平成26年4月1日～平成27年3月31日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
27年3月期	△330	△126	△49	<u>1,994</u>
26年3月期	88	△310	167	2,450

(訂正後)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
27年3月期	△330	△126	△49	<u>1,944</u>
26年3月期	88	△310	167	2,450

添付資料3 ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(2) 財政状態に関する分析

② キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

当連結会計年度における連結ベースのキャッシュ・フローは、営業活動による支出 330 百万円（前連結会計年度は 88 百万円の収入）、投資活動による支出 126 百万円（前連結会計年度は 310 百万円の支出）及び財務活動による支出 49 百万円（前連結会計年度は 167 百万円の収入）でありました。この結果、当連結会計年度末の現金及び現金同等物は 1,994 百万円（前連結会計年度末比 506 百万円減）となりました。当連結会計年度における各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は以下のとおりです。

(訂正後)

当連結会計年度における連結ベースのキャッシュ・フローは、営業活動による支出 330 百万円（前連結会計年度は 88 百万円の収入）、投資活動による支出 126 百万円（前連結会計年度は 310 百万円の支出）及び財務活動による支出 49 百万円（前連結会計年度は 167 百万円の収入）でありました。この結果、当連結会計年度末の現金及び現金同等物は 1,944 百万円（前連結会計年度末比 506 百万円減）となりました。当連結会計年度における各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は以下のとおりです。

添付資料13～14ページ

4. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成25年 4月 1日 至 平成26年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 平成26年 4月 1日 至 平成27年 3月 31日)
(省略)		
現金及び現金同等物の増減額（△は減少）	△54,685	△506,288
現金及び現金同等物の期首残高	2,505,035	2,450,350
現金及び現金同等物の期末残高	2,450,350	<u>1,994,061</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成25年 4月 1日 至 平成26年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 平成26年 4月 1日 至 平成27年 3月 31日)
(省略)		
現金及び現金同等物の増減額（△は減少）	△54,685	△506,288
現金及び現金同等物の期首残高	2,505,035	2,450,350
現金及び現金同等物の期末残高	2,450,350	<u>1,944,061</u>

以上